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Ata da 26ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 07 de abril de 2011.          

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3º Secretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Augusto Castro, 

Bruno Reis, Cacá Leão, Carlos Geilson, Cel Gilberto Santana, Claúdia Oliveira, Elmar 

Nascimento, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Gildásio Penedo Filho, Herbert 

Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy Dourado, José de Arimatéia, Kelly Magalhães, Leur 

Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelo Nilo, Mário 

Negromonte Júnior, Nelson Leal, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Roberto Carlos, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom 

Araújo, Vando, Yulo Oiticica e Zé Raimundo (43). Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta Sessão.  Em seguida, comunicou o expediente 

despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Paulo Rangel, Luizinho Sobral, Temóteo 

Brito e Elmar Nascimento, justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. As atas a 

seguir discriminadas foram aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias - 12ª,15ª,16ª,18ª e 

19ª; Sessão Especial - 2ª de 24/03/211. PEQUENO EXPEDINETE – O Deputado Paulo Rangel 

anunciou que apresentará projeto que diz respeito à necessidade de promover ampla reforma 

administrativa no Estado da Bahia, ressaltando a importância de discutir a ocupação de cargos 

no 2º escalão por funcionários de carreira. O Deputado Carlos Geilson considerou importante a 

proposição do Deputado Paulo Rangel que busca valorizar os funcionários de carreira. 

Congratulou-se com os jornalistas pela passagem do “Dia do Jornalista” e parabenizou o Profº 

José Carlos Barreto pela reeleição na Universidade Estadual de Feira de Feira de Santana 

(UEFS). Parabenizou a cantora Ivete Sangalo pelo prêmio de melhor cantora que, no dia anterior, 

recebeu o troféu Dodô/Osmar. O Deputado Álvaro Gomes convidou os deputados e funcionários 

para o lançamento na Livraria Cultura do Salvador Shopping da obra - O Livre Pensamento nos 

Fóruns Sociais – Teoria Social, Crítica e Economia Política Contemporânea, dividindo a 

autoria com o sociólogo Gey Espinheira (homenageado in memorian) e o Professor  Fábio 

Gomes  da Universidade Federal de Alagoas, no dia 19.04, às (19h). Continuando, fez uma 

saudação especial a todos os jornalistas pela passagem do “Dia do Jornalista”, ressaltando a 

importante do diploma para o exercício da profissão. O Deputado José de Arimatéia congratulou-

se com todos os jornalistas e parabenizou o reitor da UEFS, Profº José Carlos Barreto pela sua 
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reeleição. Lembrou a comemoração do Dia Mundial de Saúde, ressaltando a promoção de uma 

série de palestras, naquele dia, pela Comissão de Saúde e Saneamento desta Casa. O Deputado 

José Raimundo fez o registro de aniversário de emancipação política dos municípios de Anagé, 

Caetité, Planalto, Cordeiros e Sebastião Laranjeiras, no último dia 05; em seguida, ressaltou os 

programas sociais do Governo Federal e Estadual naqueles municípios. Lembrou da Sessão 

Especial, no dia seguinte, em homenagem a memória da pesquisadora e historiadora Kátia 

Queirós Mattoso. A Deputada Luiza Maia lembrou a luta pela democratização da comunicação no 

Brasil, saudando os jornalistas. Comentou que a Agência Internacional que avalia a questão de 

economia discutiu e analisou a segurança da economia brasileira. Ressaltou que o Governo 

brasileiro tem conseguido controlar a inflação. A Deputada Kelly Magalhães parabenizou os 

jornalistas pelo seu “Dia”, ressaltando o papel importante que cumpre no fortalecimento da 

democracia. Repudiou a atitude homofóbica e preconceituosa do Deputado Federal Jair 

Bolsonaro. Saudou o Reitor da UNEB pela ampliação do curso de medicina e destacou a 

contribuição do Secretário de Saúde Jorge Solla para a melhoria da saúde do Estado. Anunciou a 

disposição do Secretário de Ciência e Tecnologia, Paulo Câmera, em participar de uma audiência 

pública nesta Casa. O Deputado Elmar Nascimento manifestou preocupação com a notícia da 

decisão liminar do Juiz Mário Albiane Filho, suspendendo a votação do parecer prévio do 

Tribunal de Contas dos Municípios (TCM) que analisa as contas do Perfeito João Henrique 

Barradas Carneiro. Em seguida, chamou a atenção do Presidente da UPB a manifestar acerca 

das contas dos prefeitos. O Deputado Paulo Azi, em questão de ordem, externou preocupação 

com decisão liminar proferida pelo Tribunal de Justiça da Bahia, em relação às contas do Prefeito 

João Henrique Barradas Carneiro. O Deputado Targino Machado, em questão de ordem, 

manifestou indignação acerca da decisão liminar do juiz Mário Albiane Filho. O Deputado Paulo 

Rangel, em questão de ordem, protestou contra a decisão da Justiça, no que concerne a votação 

do parecer prévio do TCM das contas do Prefeito de Salvador. Os Deputados Carlos Geilson, Zé 

Raimundo e Augusto Castro levantaram questão de ordem. Constatada a presença de apenas 

doze deputados em Plenário, após solicitação de verificação de quorum formulada pelo Paulo 

Rangel, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão à qual deixaram de comparecer os 

seguintes Srs. Deputados: Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Bira Corôa, Capitão Tadeu, Carlos 

Ubaldino, Delegado Deraldo, Fátima Nunes, Graça Pimenta, João Bonfim, Joseildo Ramos, 

Marcelino Galo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Neusa Cadore, Pastor Sgt 

Isidório, Rogério Andrade, Sandro Régis, Sidelvan Nobrega e Zé Neto (20). 
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